

Verslag Algemene Vergadering zondag 23 februari 2025

Aanwezig bestuur	Véronique Casters, Johan Alles, Erik Baert, Thierry Vanderlinden, Fariborz Nejad Mortizavi en Hassan Sadeghi, Moustapha Akkouh
Aanwezig personeel	Sarina Vanrusselt, Katrien Oosters, Hyun Seo Kwag
Aanwezige of vertegenwoordigde clubs	Zie bijlage
Uitgenodigd	Marnik Slingers, Wim Meirisonne (Sport Vlaanderen)

1. Vaststelling der stemgerechtigden

Er zijn 46 clubs aanwezig waarvan 124 stemmen, online en fysiek. Er is daarom ½ + 1 van de stemmen nodig om een meerderheid te vormen. Dat komt neer op 63 stemmen.

2. Welkomstwoord

De voorzitter neemt het woord en heet iedereen welkom.

3. Goedkeuring verslag algemene vergadering vrijdag 13 december 2024

Stemming:

Akkoord: 116

Niet akkoord: 8

Onthouding: 0

4. Verslag van de voorzitter

Hij overloopt de acties, wedstrijden en seminars van 2024.

5. Jaarverslag

5.1. Basiswerking

Personeelslid Sarina overloopt het jaarverslag 2024 aan de hand van een presentatie.

Volgende vragen / bemerkingsen kwamen van de leden:

Tom V. vraagt of hij als trainer, ook welkom is op de ontwikkelingstrainingen van poomsae? Erik Baert zegt dat iedereen welkom is.

Kenny O. vraagt of er ook eens een training in andere provincies gegeven kan worden. Erik geeft aan dat Indien de clubs de vraag stellen aan het secretariaat, dit zeker kan bekeken worden.

Benny N. vraagt of het misschien beter is om de danexamens slechts 1x per jaar te houden? Erik geeft aan dat dit niet ideaal is voor de ouderen, omdat het dan kan zijn dat zij 6 maanden langer moeten wachten op hun volgende examen.

5.2. Goed Bestuur

Totaalscore voor goed bestuur is: 55,32%:

- *Dimensie 1: transparantie: 63,64*
- *Dimensie 2: democratie: 50%*
- *Dimensie 3: interne verantwoordig en controle: 52,60%*

5.3. Integriteitsbeleid

Sarina legt de mogelijke piste uit van een freelance federatie API.

Vraag van Arne G. over wie de financiële kost draag van de klacht, Sarina geeft aan dat de kosten gedragen worden door de federatie.

Louis V. vraagt zicht af wat er gebeurt indien er een overtreding is naar het intern reglement. Sarina geeft aan dat dit samen met Sportieq en het VST bekeken zal worden wat de mogelijkheden hieromtrent zijn in het hervormen van het beleid.

5.4. Situatie Topsport

De clubs halen aan dat ze betere communicatie hadden verwacht omtrent het hele gebeuren binnen topsport. Ook vonden ze dat het veel te lang heeft geduurd vooraleer er opvolging was. Erik geeft mee dat het niet zo simpel is om van vandaag op morgen een andere trainer te vinden. Ondertussen is er een akkoord met Hamza om de functie van headcoach op zich te nemen. Na het ontslag eind december van de vorige hoofdcoach, is er zo snel als mogelijk gezocht naar een vervanger. Dus op een 2 maanden tijd werd er hiervoor iemand gevonden.

6. Verslag van de penningmeester

Het verslag van de penningmeester werd vooraf aan de Algemene Vergadering bezorgd.

Penningsmeester Véronique Casters duidt de cijfers aan de hand van een powerpoint-presentatie.

Erik B. duidt ook even dat de grote winst van de Belgian open ook te wijten is aan een grotere opkomst van atleten door punten die atleten nog moesten halen voor de Olympische spelen.

Vragen vanuit de AV:

Tom V. stelt zich de vraag of er niet beter een pand kan aangekocht worden als kantoor/trainingslocatie topsport li.p.v.te huren. Erik duidt dat het niet zo evident is om aan te kopen. De vraag is ook op welke locatie en de voordelen voor gratis vergaderlokalen over heel Vlaanderen onder het Officenter is ook niet te onderschatten. Erik zegt dat het bestuur de oefening opnieuw zal maken om te bekijken in welke mate de aankoop van een pand haalbaar is.

7. Verslag van de rekeningcommissaris(sen)

Het verslag van rekeningcommissaris werd vooraf aan de Algemene Vergadering bezorgd. Nico Bakkers geeft een mooi overzicht van wat hij gecontroleerd heeft en geeft aan dat hij geen onregelmatigheden heeft gevonden.

8. Goedkeuring rekeningen 2024

Stemming:

Akkoord: 113

Niet akkoord: 8

Onthouding: 3

9. Kwijting van de bestuurders

De rekeningen werden goedgekeurd door de Algemene Vergadering. Het bestuur wordt hiermee gekwijt.

10. Clubs

In 2024 verwelkomden we de volgende club:

- TKD-Hicham
- Taekwondo Poom Maasmechelen
- Dragon Club Academy
- Chin Dojang Deerlijk
- Moodukkwan Zele

11. Verkiezing rekeningcommissaris(sen) 2025

Er wordt een oproep gedaan in de Algemene Vergadering voor een rekeningcommissaris 2025. Nico Bakkers stelt zich opnieuw kandidaat.

Stemming:

Akkoord: 113

Niet akkoord: 8

Onthouding: 3

12. Verkiezing kandidaatbestuurders

2 mandaten van bestuurders lopen af. Hierdoor zijn er 2 vrije plaatsen binnen het bestuur. Er werden 6 kandidaturen ontvangen. Deze stelden zich even voor:

12.1 Louis Vicca

Stemming:

Akkoord: 38

Niet akkoord: 83

Onthouding: 3

12.2 Wim Lemmens

Stemming:

Akkoord: 65

Niet akkoord: 48

Onthouding: 11

12.3 Oumnia Dakkon

Stemming:

Akkoord: 30

Niet akkoord: 85

Onthouding: 9

12.4 Arzu Sezen

Stemming:

Akkoord: 48

Niet akkoord: 63

Onthouding: 13

12.5 Johan Alles

Stemming:

Akkoord: 57

Niet akkoord: 45

Onthouding: 22

12.6 Erik Baert

Stemming:

Akkoord: 65

Niet akkoord: 53

Onthouding: 6

Vragen vanuit de AV:

13. Kourosh M. Vraagt voor meer transparantie.
14. Wim M. Van Sport Vlaanderen bemerkt dat het totale budget voor Topsport niet geminderd is maar vermeerderd. Erik geeft mee dat hij van Tom P. een andere berichtgeving heeft ontvangen en dat het algemene budget te verdelen vanuit Sport Vlaanderen voor topsport wel degelijk verminderd zou zijn en dat daardoor de federaties die het best gepresteerd hebben een groter deel van de koek krijgen dan de federaties die geen resultaten behaalden
15. Wim L. wil even checken of Taekwondo Vlaanderen een appartement gekocht heeft? Antwoord: Nee
16. Louis V. zegt dat een goede Topsportwerking niet alleen met geld doet. De vijver waaruit talentjes moeten gevist worden, moet uitgebreid worden en daardoor moet er een beter beleid op dat vlak gehanteerd worden.
17. Kara K vraagt waarom er 4 atleten vertrokken zijn? Hij hoorde dat het racisme is? Het bestuur antwoordt dat er geen weet is van racisme. Hij vraagt ook wie verantwoordelijk is voor de dopingcontrole tijdens wedstrijden? Er wordt uitgelegd dat dit enkel door Nado Vlaanderen kan gebeuren.
18. Kenny O. hoopt dat de ego's van de bestuurders en commissieleden aan de kant kunnen gezet worden om een correcte werking te kunnen bekomen binnen de federatie. Hij vraagt ook of er een detectie kan gebeuren bij de poomsae. Ook wordt de vraag gesteld de verlaging van de lidgelden aan te pakken en hoe. Erik geeft het woord aan Louis V. omdat dat zijn verkiezingsvoorstel is. Hij wil de lidgelden laten dalen omdat het een remmende factor is om in te schrijven, sporta is 14euro. Het huidige bestuur geeft mee dat dit momenteel niet de bedoeling is om de lidgelden te verlagen.

19. Einde vergadering

De vergadering wordt gesloten om 14u08

20. Informatieve rondvraag

Er werd geen rondvraag meer gehouden, de vragen werden tijdens de vergadering gesteld en beantwoord.

Bijlage

Aanwezige clubs met stemrecht:

<i>Club</i>	<i>Vertegenwoordiger</i>	<i>Hoedanigheid</i>
Academy Ge-We	Bruno Graziano	afgevaardigde
Arna Taekwondo	Rahelah Asemani	Volmachthouder
Boucham Saïd Antwerpen	Saïd Boucham	Afgevaardigde
Chang moo kwan saja	Edith Meyers	Afgevaardigde
Chin Do Jang Torhout	Véronique Casters	Volmachthouder
Chindojang Gent	Véronique Casters	Afgevaardigde
Chindojang Menen	Freddy Degryse	Afgevaardigde
Chung gun	Lodewijk Michez	Afgevaardigde
Daeryon Aalst	Kenny Osselaer	Afgevaardigde
HTA	Wim Lemmens	Afgevaardigde
Jeong Sin-Heuk Iyoong	Erik Baert	Afgevaardigde
Jibjung	Alexis Tamsin	Volmachthouder
Jong Saeng	Benny Nuyens	Afgevaardigde
Keumgang Genk	Rosario Ieracitano	Afgevaardigde
Keumgang Hasselt	Arne Gheys	Afgevaardigde
Keumgang Seddik	Ronald Kwant	Volmachthouder
Keumgang Houthalen-Oost	Tom Vanstraelen	Afgevaardigde
Kwan academy VZW	Nurdin Achaïbi	Afgevaardigde
Mudukwam pole Brussels	Moustapha Akkouh	Afgevaardigde
Mun Mu Lier	Hans Moerbeek	Afgevaardigde
Nong jang vzw	Sven Vanlinthout	Afgevaardigde
Pyong Won Diepenbeek	Wim lemmens	Volmachthouder
Sin Nyon Oudenaarde	Nestor Lambrecht	Afgevaardigde
Tae-Foon	Sarina Vanrusselt	Afgevaardigde
Taegeuk Ophoven	Nico Bakkers	Afgevaardigde
Taekwondo Academy Pyong Won vzw	Nathalie Schils	Afgevaardigde
Taekwondo Club Kourosch Roeselare	Kourosch Mohammadi	Afgevaardigde
Taekwondo Dongji	Theo Giesberts	Afgevaardigde
Taekwondo Hakyo	Joris Bollen	Afgevaardigde

	Taekwondo ilyo vzw	<i>Ludo Sempels</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Taekwondo Ujeong	<i>Sarina Vanrusselt</i>	<i>Volmachthouder</i>
	taekwondotigers deurne	<i>el yafchi mohamed</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	T-Joo	<i>Theo Huysmans</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	TKD Koryo Dendermonde	<i>Moustapha Akkouh</i>	<i>Volmachthouder</i>
	TKD Kriss	<i>Erik Baert</i>	<i>Volmachthouder</i>
	TKD-HICHAM	<i>Hicham El Boudali</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	tong-II Neeroeteren	<i>Geert Vliegen</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	University of Leuven Taekwondo	<i>Johan Ghesquière</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	VZW TKDschooL Keumgang	<i>Louis Vicca</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Taekwondo De Tijgers	<i>Wannes Van dooren</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Chingu Alken vzw	<i>Michaël Thoelen</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Taekwondo KYORUGI Antwerpen	<i>Kara Kuduret</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Academy Gent	<i>Hassan Sadeghi</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	Taekwondo taekyun antwerpen	<i>Nathalie Segers</i>	<i>Afgevaardigde</i>
	LIONS TAEKWONDO ACADEMY	<i>Thierry Vanderlinden</i>	<i>Volmachthouder</i>
	Cheon Kwon Academy	<i>Nurdin Achäibi</i>	<i>Volmachthouder</i>

Aanwezige leden zonder stemrecht